## BLOUSON SOFTSHELL GALAXY



## 8810-229

## Blouson softshell Galaxy

**Tailles** XS-4XL (2079, 5320, 7920 & 73720: XS-6XL)

**Qualité** 100% polyester non tissé avec micromolleton, 280 g/m<sup>2</sup>

WP 500 mm/MVP 10000 g

Coloris 120 Vert/Noir - 379 Blanc/Gris Anthracite - 2079 Noir/Gris Anthracite - 4179 Toffee Brown/Gris Anthracite

5320 Forest Green/Noir - 7920 Gris Anthracite/Noir - 16577 Blue Ink/Dark Petrol - 73720 Bleu Surfer/Noir

75779 Rouge tomate/Gris Anthracite - 79757 Gris Anthracite/Rouge tomate

Lavage (40) XXII AX

Blouson softshell fonctionnel comportant de nombreux détails. Dos rallongé. Fermeture à glissière dissimulée et fermeture velcro sur le devant. Coudes renforcés. Molleton doux à l'intérieur du col. Deux poches repose-mains spacieuses ainsi que poche poitrine zippées. Deux grandes poches intérieures avec fermeture velcro. Également poche intérieure avec fermeture à glissière ainsi qu'une petite poche avec séparations pour des stylos. Bandes réfléchissantes sur les épaules et dans le dos.

